

Школьная газета

# Цветик-Семицветик

№ 1 (сентябрь 2016 год)



Дорогой друг, ты держишь в руках первый в этом году номер ежемесячной школьной газеты для самых маленьких «Цветик-семицветик». Эта газета о вас и для вас, наши юные друзья.

Каждая школа - это отдельный маленький мир, со своей жизнью и своими правилами, традициями и обычаями, радостями и заботами. Мы решили поделиться новостями жизни младших школьников со всеми желающими. «Цветик-семицветик» - это газета, на страницах которой каждый из вас найдет что-то интересное. Это возможность познакомиться с

нашими делами, заглянуть во все уголки нашей школы и понаблюдать за всеми событиями изнутри посредством необходимой вещи в наши дни - газеты. Наши ученики и учителя, школьные герои, различные мероприятия - в общем, все о начальных классах Шпалозаводской школы можно будет узнать со страниц этой газеты. Нам есть, что вам рассказать!

А создают для вас «Цветик-семицветик» - ваши друзья, корреспонденты творческого объединения «ИДИС».

Приятного чтения!

*Дорогие ребята,*

*поздравляю вас и ваших родителей с началом нового учебного года! Желаю вам отличной учёбы, верных друзей и отличного настроения! Пусть этот год принесёт вам новые открытия, подарит путешествие в огромный и прекрасный мир знаний. Будьте терпеливы, внимательны и активны. И тогда у вас всё обязательно получится!*

*Ваш Цветик-Семицветик,*



## А у нас праздник!

Девочки нарядные, с красивыми бантиками, мальчишки - в костюмах и галстучках, у каждого букет красивых цветов. И постепенно школа становится похожей на пчелиный улей... Все гудит - все общаются, дарят цветы и подарки, друг друга поздравляют и, главное, все улыбаются.

Дорогие наши друзья, ученики начальной школы. В этом году мы перешли учиться в старшую школу. Теперь у нас будет много уроков, и учить бу-

дут нас разные учителя. Мы, конечно, немножко волнуемся, но думаем, что у нас все получится. А вам мы желаем хорошей учебы, спортивных дости-

жений, успехов в самых разных конкурсах и олимпиадах. Ваши теперь уже пятиклассники, ребята 5 «а» и 5 «б» классов.

**Здравствуй, год учебный, школьный!  
В добрый путь, ученики!  
Перзвоном колокольным  
Пусть звенят, звенят звонки!**



**Поздравляем всех  
с 1 Сентября!**





## Приключения Пушка

У девочки Маши жил котёнок. Он был очень маленький и пушистый, поэтому его назвали Пушок.

Однажды весной, когда Пушок лежал и грелся на солнышке,



он увидел воробьёв. Птички весело щебетали, перелетая с ветки на ветку, улетали куда-то, а потом возвращались снова. Глядя на них, Пушок подумал: «Хорошо воробьям, летают, где хотят... А я целыми днями лежу на крыльчке. А мне так хочется на мир посмотреть... Маша говорит, что он такой огромный, а я ещё маленький, и не велит уходить со двора. А я совсем даже не маленький! Я совсем даже большой!»

Спрыгнул Пушок со ступенек и с высоко под-

нятой головой отправился со двора. Котёнок пролез в ямку под забором и оказался на улице. Он осмотрелся по сторонам и решил идти туда, куда каждый вечер пряталось солнышко. «Интересно, - думал котёнок, - где спит солнышко? Наверное, как и я, на крыльчке огромного дома». И смело отправился по дороге.

Когда Пушок спустился с пригорка, он увидел мальчишек, которые пинали мяч. Пушок решил спросить у них, правильно ли он идёт. Подойдя к мальчишкам, Пушок задал им свой вопрос. «Ха, смотрите-ка, кто тут мяукает, - сказал один из мальчишек. - Ты откуда такой взялся?!» Пушок и сообразить ничего не успел, как мальчишки быстро привязали к его хвосту небольшую верёвку, на которой болтались консервные банки, и

под веселое улюлюканье бросили котёнка на землю. Не помня себя от страха, Пушок кинулся бежать, а за ним с бешеным звоном, словно огромное железное чудовище, неслись консервные банки!

Пушок, зажмурив от страха глаза, нёсся по улице. От этого шума проснулись дворовые собаки. Увидев незнакомого кота, они с лаем бросились за ним. Пушок бежал, что есть мочи и увидел впереди старое дерево. Не помня себя от страха, он вскарабкался на самую высокую толстую ветку и зажмурил глаза.

Когда Пушок открыл глаза, дворовых собак уже не было, веревка с консервными банками лежала под деревом, а солнышко катилось к закату. Но слезать с дерева котёнок не решался. «Пушок, где ты? Кис-кис-кис», - услышал котёнок знакомый голос

Маши. «Маша, как здорово, что ты пришла! Как хорошо, что ты нашла меня!» - радостно закричал Пушок. А Маша, снимая испуганное животное с дерева, спросила: «Ну чего ты так размяукался? Голодный, наверное? И где же это ты был весь день?»

Пушок хотел всё-всё рассказать Маше с самого начала, но ему вдруг стало стыдно. Стыдно за то, что он ушёл из дома, что не послушал девочку, что был таким глупым. Котёнок уткнулся в руку девочки и молчал всю долгую-долгую дорогу домой. Молчал и думал...

Винокурова Аня.

## Наша раскраска



Дорогие ребята, если вам понравилась история котёнка, которую рассказала вам Аня, то вы можете разукрасить его. Мы надеемся, что Пушок больше никогда не будет убегать из дома потому что он понял, что надо быть послушным.

